Elige la opcién correcta:

-El crecimiento real de la poblacién de Espana es

-En Espana, la poblacion es urbana. Esto significa que
hay mas habitantes en

-En Espana, ;dénde hay mas poblacion?

-En Espana, idonde hay menos poblaciéon?

-En Espana, la natalidad es

Completa:

Las causas naturales por las que aumenta o disminuye la

poblacion son y

Otras causas por las que puede aumentar o disminuir la
poblacion son y

La poblacién que tiene trabajo o que esta buscando trabajo se
llama poblacion

La poblacion que tiene trabajo y gana dinero se llama
poblacion

La poblacién que busca trabajo se llama poblacién

La poblacién que trabaja pero no gana dinero se llama

poblacién___ . saLIVEWORKSHEETS



